

Δεκέμβριος 2018

Έτος 17^ο Τεύχος Νο 52

ΒΕΘ: Περιορίστηκαν κατά 18% τα λουκέτα το 2018

Κλείνει σταδιακά, αλλά με αργά βήματα, η ψαλίδα μεταξύ εγγραφών – διαγραφών όπως προκύπτει από τα στοιχεία του μητρώου του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης για το 2018.

Πιο συγκεκριμένα καταγράφεται μερική ανάσχεση της επιχειρηματικής 'αιμορραγίας' καθώς κατά την τρέχουσα χρονιά σε έναρξη εργασιών προχώρησαν 445 επιχειρήσεις, ενώ αποχαιρέτησαν την ενεργό δράση 479.

Οι διαγραφές καταδεικνύουν τη δυσχερή θέση, στην οποία βρίσκεται η αγορά, ωστόσο ο αριθμός τους είναι μειωμένος κατά 18,3% έναντι του 2017, όταν ρολά κατέβασαν 587 επιχειρήσεις. Είναι αξιοσημείωτο πως και την περσινή χρονιά είχε καταγραφεί μικρότερος αριθμός επιχειρήσεων που προχώρησαν σε αναστολή εργασιών έναντι του 2016, όταν ο ήχος της κλειδωνιάς ήχησε για 729 επιχειρήσεις.

Την ίδια ώρα οι εγγραφές των λίγων 'γεννηαίων' που αποφάσισαν να επιχειρήσουν φέτος ήταν αυξημένες έναντι του 2017 –πέρυσι έκαναν έναρξη 395- κατά 12,6%. Αξιοσημείωτο είναι ότι παρά τα συνεχιζόμενα λουκέτα στις ατομικές επιχειρήσεις, οι νεόκοποι στον επιχειρηματικό στίβο κατά την πλειονότητα τους επιλέγουν τις εν λόγω επιχειρήσεις (288 επί συνόλου 445 εγγραφών). Είναι χαρακτηριστικό ότι κατά το συγκεκριμένο διάστημα ρολά κατέβασαν 347 ατομικές επιχειρήσεις, ενώ ένα χρόνο πριν ο αριθμός τους άγγιζε τις 434.

Ασύμφορες 243 επιχειρήσεις

Ασύμφορες κρίθηκαν 243 επιχειρήσεις, ενώ μία οδηγήθηκε σε πτώχευση κατά το 2018. Ένα χρόνο νωρίτερα ο αριθμός των ασύμφωρων ήταν 408, ενώ υπήρξε και μία πτώχευση. «Μετά από οκτώ χρόνια ύφεσης, ο αριθμός των επιχειρήσεων που οδηγούνται σε λουκέτο αρχίζει σταδιακά να περιορίζεται. Ωστόσο τα στοιχεία του μητρώου του ΒΕΘ δεν αφήνουν περιθώρια εφησυχασμού καθώς η ιδιωτική πρωτοβουλία συνεχίζει να κλυδωνίζεται και οι επιχειρήσεις να φυλλορροούν. Η ακολουθούμενη οικονομική πολιτική της κυβέρνησης με την ανελέητη φοροαίλαπα και την ανυπαρξία σχεδιασμού για την παραγωγική ανασυγκρότηση της χώρας, καταστρέφει την επιχειρηματικότητα, έχει αρνητικές επιπτώσεις σε κάθε εργαζόμενο, προκαλεί στρέβλωση στη λειτουργία της αγοράς και οδηγεί σε αδιέξοδο και τις υγιείς επιχειρήσεις. Η Ελλάδα θα μπορέσει να μπει σε αναπτυξιακή τροχιά μόνο με στοχευμένες παρεμβάσεις και όχι με φόρους, 'φιλοδωρήματα' και υποσχέσεις που δεν τηρούνται» σημειώνει ο πρόεδρος του ΒΕΘ, Αναστάσιος Καπνοπώλης, καταλήγοντας ότι «πρέπει να στηριχθεί η ιδιωτική πρωτοβουλία καθώς αυτή προσφέρει θέσεις εργασίας, ενισχύει την παραγωγική διαδικασία και, αναμφίβολα, τα δημόσια έσοδα».



Διοργάνωση Σεμιναρίων Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων από το Β.Ε.Θ

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, στην προσπάθειά του να στηρίξει τις επιχειρήσεις – μέλη του με αντικείμενο εργασιών την παραγωγή, επεξεργασία και διάθεση τροφίμων και σε όσους εμπλέκονται με τη διαχείριση τροφίμων με οιοδήποτε τρόπο κατά το στάδιο της διατροφικής αλυσίδας, διοργανώνει εκπαιδευτικά σεμινάρια για τις «Βασικές αρχές Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων», σύμφωνα με την Υπουργική Απόφαση ΥΑ.14708/10.08.2007/ΦΕΚ.1616/Β/17.08.2007.

Στόχος των σεμιναρίων είναι η διασφάλιση της ποιότητας στην παραγωγή – συντήρηση και διάθεση τροφίμων με ασφάλεια και η προστασία των καταναλωτών, σύμφωνα με τον Κανονισμό 852/2004 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 29^{ης} Απριλίου 2004 για την υγιεινή των τροφίμων.

Τα σεμινάρια είναι συνολικής διάρκειας 10 ωρών το καθένα και πραγματοποιούνται στην αίθουσα σεμιναρίων του ΒΕΘ – Αριστοτέλους 27, 4ος όροφος. Το κόστος συμμετοχής ανέρχεται συνολικά σε 50 ευρώ, ποσό το οποίο πρέπει να καταβληθεί συγχρόνως με την κατάθεση της αίτησης στο Οικονομικό τμήμα του Επιμελητηρίου. Απαραίτητη προϋπόθεση για τα μέλη του ΒΕΘ είναι η ταμειακή τακτοποίησή τους, όσον αφορά την καταβολή της ετήσιας συνδρομής τους.

Η αίτηση συμμετοχής βρίσκεται αναρτημένη και στην ιστοσελίδα του Β.Ε.Θ www.veth.gov.gr.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στο τμήμα Θεμάτων Μεταποίησης και Υπηρεσιών, Στατιστικής, Ερευνών και Δημοσίων Σχέσεων του ΒΕΘ, αρμόδιος κ.Γ.Δεληγάσιος, στο τηλέφωνο : 2310-241383 και στο email: sme-industry@veth.gov.gr.

Προκηρύχθηκε ο Γ' Κύκλος της «Γενικής Επιχειρηματικότητας» του Αναπτυξιακού Νόμου 4399/2016

Η Γενική Γραμματεία Στρατηγικών και Ιδιωτικών Επενδύσεων του Υπουργείου Οικονομίας και Ανάπτυξης με ανακοίνωσή της ενημερώνει τους επενδυτικούς φορείς ότι η υπ' αρ. 39383/21.12.2018 «Τρίτη (3η) Προκήρυξη καθεστώτος ενισχύσεων «Γενική Επιχειρηματικότητα» του αναπτυξιακού νόμου 4399/2016» έχει διαβιβαστεί προς δημοσίευση στην Εφημερίδα της Κυβέρνησης και από την Πέμπτη 27-12-2018 δύνανται να υποβάλλουν μέσω του Πληροφοριακού Συστήματος Κρατικών Ενισχύσεων (ΠΣΚΕ) τα αιτήματα υπαγωγής των επενδυτικών τους σχεδίων, στο εν λόγω καθεστώς. Περισσότερες πληροφορίες στην ιστοσελίδα www.ependyseis.gr.

Ασφάλεια τροφίμων και διαφάνεια στην πληροφόρηση

Το Διεθνές συμπόσιο με Θέμα: Ασφάλεια των τροφίμων στην ΕΕ: Διατηρώντας υψηλά πρότυπα και διασφαλίζοντας τη διαφάνεια των πληροφοριών πραγματοποιείται την Τρίτη 29 Ιανουαρίου 2019, Ώρα: 10:00 π.μ. - 4:30 μ.μ. στο Thon Hotel στις Βρυξέλλες στο Κέντρο της Πόλης. Εγγραφή στο σύνδεσμο <https://www.publicpolicyexchange.co.uk/book.php?event=JA29-PPE1&ss=ik&tg=1>. Η βιομηχανία τροφίμων και ποτών αποτελεί τον μεγαλύτερο μεταποιητικό τομέα στην ΕΕ, με κύριο άξονα τον κύκλο εργασιών (15,6%), την προστιθέμενη αξία (13%) και την απασχόληση (15,2%) (FoodDrink Europe 2016). Η προστασία της υγείας των ευρωπαίων πολιτών, επιτρέποντας παράλληλα στη βιομηχανία τροφίμων να λειτουργεί υπό τις καλύτερες δυνατές συνθήκες, είναι ύψιστης σημασίας για τα ευρωπαϊκά θεσμικά όργανα, τα οποία έχουν θεσπίσει πολύ ισχυρά πλαίσια πολιτικής που διασφαλίζουν τη διατροφή από το αγρόκτημα στο τραπέζι. Στις 8 Ιουλίου 2018 η Ευρωπαϊκή Επιτροπή δημοσίευσε ανακοίνωση σχετικά με τις ερωτήσεις και τις απαντήσεις σχετικά με την εφαρμογή των κανονισμών (ΕΕ) αριθ. 1169/2011 σχετικά με την παροχή πληροφοριών για τα τρόφιμα στους καταναλωτές (FIC τέθηκε σε ισχύ το 2016) επιχειρηματίες και εθνικές αρχές στην αίτηση. Οι σαφείς πληροφορίες σχετικά με την προέλευση, το περιεχόμενο / την επισήμανση και τη χρήση των τροφίμων αποτελούν προτεραιότητα της πολιτικής της ΕΕ για την ασφάλεια των τροφίμων και αποσκοπούν στην εξασφάλιση υψηλών προτύπων για την υγεία των ζώων, την καλή μεταχείριση των ζώων και την προστασία των φυτών. Επιπλέον, η νέα νομοθετική πρόταση του προγράμματος για την ενιαία αγορά, προέβλεπε ειδικές διατάξεις με στόχο την ενίσχυση της ασφάλειας των τροφίμων. Οι διατάξεις είναι οργανωμένες γύρω από τη διατήρηση και την ενίσχυση υψηλών προτύπων της ΕΕ για την υγεία των ζώων και των φυτών. συγκέντρωση κεφαλαίων για τη στήριξη της παραγωγής τροφίμων · την πρόληψη και εξάλειψη των ζωικών ασθενειών και των παρασίτων των φυτών, καθώς και την πρόληψη της απάτης σε τρόφιμα. Παρά τα μέτρα αυτά, απαιτούνται περαιτέρω ενέργειες για την ενίσχυση της εμπιστοσύνης του κοινού στα πρότυπα ασφάλειας των τροφίμων, η οποία αναταράχθηκε τα τελευταία χρόνια. Τα ζητήματα όπως το σκάνδαλο "διπλής διατροφής", το σκάνδαλο της Fipronil σε αυγά το 2017 και οι συζητήσεις σχετικά με τη χρήση φυτοφαρμάκων όπως το "glyphosate" βρίσκονται στο επίκεντρο μιας διαμάχης που έχει επηρεάσει σε μεγάλο βαθμό την εμπιστοσύνη του κοινού. Οι έρευνες που διεξήχθησαν από τις κυβερνήσεις των χωρών της Κεντρικής και Ανατολικής Ευρώπης διαπίστωσαν ότι οι πολυεθνικές εταιρείες τροφίμων πωλούσαν προϊόντα χαμηλότερης ποιότητας συστατικά στα νεότερα κράτη μέλη της ΕΕ, ενώ τα εμπορεύονταν με την ίδια συσκευασία και επωνυμία που χρησιμοποιείται στη Δυτική Ευρώπη. Σε μια προσπάθεια αντιμετώπισης αυτού του ζητήματος, τον Απρίλιο του 2018, η Επιτροπή ανακοίνωσε ότι θα απαγόρευε τη διατροφή διπλής ποιότητας σε ολόκληρη την ΕΕ. Παρουσίασε επίσης πρόταση με στόχο την αποκατάσταση της εμπιστοσύνης του κοινού στις επιστημονικές μελέτες για την ασφάλεια των τροφίμων, υποδεικνύοντας μεγαλύτερη διαφάνεια στη λήψη αποφάσεων και μεγαλύτερη συμμετοχή των εμπειρογνομώνων των κρατών μελών. Υπό το πρίσμα αυτών των πρόσφατων εξελίξεων, αυτό το διεθνές συμπόσιο παρέχει μια έγκαιρη και ανεκτίμητη ευκαιρία στους εμπειρογνώμονες για την ασφάλεια των τροφίμων, στους κυβερνητικούς οργανισμούς, στους εκπροσώπους της βιομηχανίας τροφίμων και σε άλλους βασικούς ενδιαφερόμενους να συζητήσουν τις τελευταίες ευρωπαϊκές ενημερώσεις κανονιστικών ρυθμίσεων σχετικά με την ασφάλεια των τροφίμων, αλλεργιογόνων, ζώων και φυτών. Θα επιτρέψει επίσης στους εκπροσώπους να αξιολογήσουν τις τρέχουσες και τις μελλοντικές προοπτικές του συστήματος της νομοθεσίας για τα τρόφιμα της ΕΕ και της δράσης του σε παγκόσμιο επίπεδο. Περισσότερες πληροφορίες <http://www.publicpolicyexchange.co.uk/events/JA29-PPE1>, Enquiries: +44 (0)20 3137 8630, email: info@publicpolicyexchange.co.uk. (Πηγή: REGIOEUROPA Newsletter: Νοέμβριος-Δεκέμβριος 2018).

Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Εσόδων (ΑΑΔΕ): Διακοπή συναλλαγών των Δ.Ο.Υ. με το κοινό 2-4 Ιανουαρίου 2019

Δεν θα πραγματοποιήσουν συναλλαγές με το κοινό οι Δ.Ο.Υ., ούτε και εσωτερικές μηχανογραφικές εργασίες για τη βεβαίωση, είσπραξη, διαγραφή κι επιστροφή φόρων, την Τετάρτη 2 Ιανουαρίου 2019, την Πέμπτη 3 Ιανουαρίου και την Παρασκευή 4 Ιανουαρίου, όπως ανακοίνωσε η Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Εσόδων, στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου που αφορά στην εφαρμογή της νέας οικονομικής ταξινόμησης εσόδων του λογιστικού σχεδίου της Γενικής Κυβέρνησης, που θα ισχύσει από την 1.1.2019. Οι πολίτες μπορούν να διεκπεραιώσουν τις υποχρεώσεις τους που αφορούν στα συγκεκριμένα αντικείμενα εργασιών των Δ.Ο.Υ. μέχρι το τέλος της επόμενης εργάσιμης ημέρας, δηλαδή της Δευτέρας 7 Ιανουαρίου. Οι υπόλοιπες συναλλαγές με τις Δ.Ο.Υ. θα πραγματοποιούνται κανονικά, κατά τις ώρες εισόδου του κοινού.

Νέα μέτρα για "Καθαρή Ενέργεια" στην Ε.Ε.

Το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο και το Συμβούλιο ενέκριναν δέσμη νομοθετικών μέτρων που αποβλέπουν σε μια πιο συνετή χρήση της ενέργειας, με απώτερο σκοπό την αντιμετώπιση της κλιματικής αλλαγής και τη μετάβαση σε μια ασφαλή και ανταγωνιστική οικονομία χαμηλών εκπομπών διοξειδίου του άνθρακα. Με την πρωτοβουλία αυτή, θεσπίζονται μηχανισμοί ελέγχου και καθορίζονται ως βασικοί στόχοι της Ενεργειακής Ένωσης, με ορίζοντα το 2030, η αξιοποίηση των ανανεώσιμων πηγών ενέργειας, η βελτίωση της ενεργειακής απόδοσης και η ενίσχυση της διαφάνειας και αποτελεσματικότητας του συστήματος διακυβέρνησης. Περισσότερες πληροφορίες: <https://ec.europa.eu/energy/en/topics/energy-strategy-and-energy-union/clean-energy-all-europeans> (Πηγή: REGIOEUROPA Newsletter: Νοέμβριος-Δεκέμβριος 2018).

Διεθνή Έκθεση Αργυροχρυσοχοΐας, Ρολογιών, Εξοπλισμού Εργαστηρίων και Πολύτιμων Λίθων, INHORGENTA 2019

Όπως μα ενημέρωσε το Ελληνογερμανικό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο, όσοι επιθυμείτε να επισκεφθείτε τη Διεθνή Κλαδική Έκθεση Αργυροχρυσοχοΐας, Ρολογιών, Εξοπλισμού Εργαστηρίων και Πολύτιμων Λίθων, INHORGENTA 2019, η οποία λαμβάνει χώρα στο Μόναχο στις 22.- 25.02.2019, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε, ότι μπορείτε να προμηθευτείτε κάρτες εισόδου με μειωμένη τιμή από την επίσημη ιστοσελίδα της έκθεσης. Για όσους αγοράσουν online την Inhorgenta Munich Card τους παρέχεται δωρεάν μετακίνηση με όλα τα μέσα μαζικής μεταφοράς στην πόλη του Μονάχου, επίσης τυγχάνουν και άλλων ειδικών προνομίων. Παρακάτω σημειώνεται το απευθείας link: <https://www.inhorgenta.com/visitors/planning-your-visit/tickets-prices/index.html>.

Όπως κάθε χρόνο, έτσι και φέτος η έκθεση έδωσε την ευκαιρία σε νέους καλλιτέχνες και ανερχόμενους σχεδιαστές να παρουσιάσουν, σε έναν ειδικά διαμορφωμένο χώρο (αίθουσα C2), τις συλλογές τους στο ευρύ κοινό. Περισσότερες Πληροφορίες για την αγορά καρτών εισόδου με μειωμένη τιμή θα βρείτε online στην ιστοσελίδα www.inhorgenta.com. Πληροφορίες στο Ελληνογερμανικό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο, επίσημο αντιπρόσωπο του Εκθεσιακού Οργανισμού του Μονάχου στην Ελλάδα και Κύπρο, Αθήνα, τηλ.: 210 64 19 037, Θεσσαλονίκη, τηλ.: 2310 32 77 33 και στην ιστοσελίδα: www.german-fairs.gr.

Προθεσμία 18.01.2019: Πρόσκληση υποβολής αιτήσεων για συμμετοχή νεοφυών επιχειρήσεων στο Πρόγραμμα “Paris Landing Pack Explore” του φορέα “Paris & Co”.

Το Γραφείο Ο.Ε.Υ. της Ελληνικής Πρεσβείας στο Παρίσι μας ενημερώνει ότι ο φορέας καινοτομίας του Δήμου Παρισίων “Paris & Co”. Ανακοίνωσε νέα πρόσκληση για υποβολή αιτήσεων συμμετοχής στο Πρόγραμμα Επιτάχυνσης Νεοσύστατων Επιχειρήσεων (Business Acceleration Program) “Paris Landing Pack Explore”. Το πρόγραμμα, διάρκειας ενός μήνα, που θα υλοποιηθεί τον Μάρτιο 2019 στις εγκαταστάσεις της θερμοκοιτίδας Comet στο Παρίσι, προσφέρει τη δυνατότητα σε μη γαλλικές νεοφυείς επιχειρήσεις να ανακαλύψουν τη γαλλική αγορά, να μάθουν τους τρόπους που μπορούν να αξιοποιήσουν δυνητικές επαγγελματικές ευκαιρίες στη Γαλλία, αλλά και να έρθουν σε επαφή με άλλες start-ups από όλο τον κόσμο. Στο πλαίσιο αυτό, οι ταχέως αναπτυσσόμενες μη-γαλλικές νεοσύστατες επιχειρήσεις, κάτω των 8 ετών, καλούνται να υποβάλλουν την αίτησή τους μέχρι 18.01.2019 στην ιστοσελίδα: <https://www.f6s.com/parislandingpackexploremarch2019/apply>.

Οι επιχειρήσεις θα πρέπει κατά προτίμηση να δραστηριοποιούνται στους τομείς: Πληροφορική, Ιατρική τεχνολογία (Medtech), Ταξιδιωτική τεχνολογία (Traveltech), Τουρισμός, Αθλητισμός, Τεχνολογία τροφίμων (Foodtech), Κινητικότητα και «έξυπνη πόλη», Κυκλική οικονομία, Χρηματοοικονομικές τεχνολογίες (Fin Tech), Εκπαιδευτική Τεχνολογία (EdTech), Λιανικό εμπόριο, Ψηφιακή & Πολιτιστική Βιομηχανία. Περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αντλήσουν από τον ακόλουθο σύνδεσμο: http://comet.parisandco.com/Offers/Paris-Landing-Pack_Explore ή απευθείας από τους διοργανωτές, αποστέλλοντας τα ερωτήματά τους στην ηλεκτρονική διεύθυνση: esher.moyoumogo@parisandco.com.

Δυνατότητα συμμετοχής ελληνικών start-ups σε Διεθνή Έκθεση Τεχνολογίας “Viva Tech” (Παρίσι, 16-18.05.2019) μέσω των VivaTech Challenges

Το Γραφείο Ο.Ε.Υ. της Ελληνικής Πρεσβείας στο Παρίσι μας ενημερώνει ότι η 4^η Διεθνής Έκθεση Τεχνολογίας “Viva Tech” πρόκειται να λάβει χώρα στο Παρίσι, στο Εκθεσιακό Κέντρο Porte de Versailles, το διάστημα 16-18 Μαΐου 2019. Η έκθεση έχει καθιερωθεί ως μία από τις σημαντικότερες εκθέσεις τεχνολογίας που απευθύνονται σε νεοφυείς επιχειρήσεις (start-up) και αποτελεί σημείο αναφοράς για την έρευνα και την καινοτομία στη Γαλλία, ενώ έχει τεθεί υπό την αιγίδα του Γάλλου Προέδρου. Οι διοργανωτές της έκθεσης προσφέρουν τη δυνατότητα σε ενδιαφερόμενες νεοφυείς επιχειρήσεις να συμμετέχουν δωρεάν στην έκθεση ως προσκεκλημένοι μέσω ειδικών διαδικτυακών «προκλήσεων» (on line challenges). Οι προκλήσεις αυτές παρέχονται από τους πλατινένιους και χρυσούς εταίρους της έκθεσης (μεγάλες εταιρείες όπως η LVMH, GOOGLE, BNB PARIBAS, RATR, SANOFI, SAP, TOTAL, VINCI, κ.α.), οι οποίοι αναζητούν καινοτόμες λύσεις. Μέσω των προκλήσεων, οι μεγάλες εταιρείες επιλέγουν τις νεοφυείς εκείνες επιχειρήσεις που θα φιλοξενήσουν στα εργαστήριά τους (μεγέθους περίπου 400 τ.μ.) κατά τη διάρκεια της έκθεσης. Οι ενδιαφερόμενες νεοφυείς επιχειρήσεις μπορούν να εγγραφούν στις «προκλήσεις» της “Viva Tech”, οι οποίες ανακοινώνονται διαδοχικά, μέσω της ειδικά διαμορφωμένης πλατφόρμας: <https://challenges.vivatechnology.com/en>. Σημειώνεται ότι όλες οι προκλήσεις θα έχουν κλείσει μέχρι τις 30 Μαρτίου 2019. Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την έκθεση μπορούν να αντληθούν από την ιστοσελίδα: <https://vivatchnology.com>

Πρόσκληση συμμετοχής ελλήνων οινοπαραγωγών σε Διεθνή Διαγωνισμό Οίνων «Citadelles du vin” (Μπορντώ, 16-18.03.2019)

Το Γραφείο Ο.Ε.Υ. της Ελληνικής Πρεσβείας στο Παρίσι μας ενημερώνει ότι ο επόμενος διαγωνισμός οίνων «Citadelles du vin” πρόκειται να πραγματοποιηθεί στο Μπορντώ από 16 έως 18 Μαρτίου 2019. Στο διαγωνισμό αναμένεται συμμετοχή άνω των 1.200 οίνων, οι οποίοι θα δοκιμασθούν από 60 οινογνώστες. Ο διαγωνισμός είναι επίσημα αναγνωρισμένος από το Διεθνή Οργανισμό Οίνου (<http://www.oiv.int>), ενώ από το 2014 αποτελεί μέλος της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας Διεθνών Διαγωνισμών Οίνων και Οινοπνευματωδών VINO FED (<https://www.vinofed.com/en>). Η ετήσια απονομή των ειδικών βραβείων θα λάβει χώρα στις 12 Μαΐου κατά τη διάρκεια εκδήλωσης προ των εγκαταστάσεων της Διεθνούς Έκθεσης Οίνου Vinexpo στο Μπορντώ (<http://www.vinexpobordeau.com/?lang=en>). Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή έως τις 15 Ιανουαρίου 2019, στον ιστότοπο: <https://www.citadellesduvin.com/>.

Επιχειρηματική αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας, 20 – 24 Φεβρουαρίου 2019

Το Τουρκικό Προξενείο στη Θεσσαλονίκη μας ενημερώνει ότι μεταξύ των ημερομηνιών 20-24 Φεβρουαρίου 2019 πρόκειται να πραγματοποιηθεί η Διεθνής Έκθεση Σχολικών, Γραφικής Ύλης, Χαρτικών, Ειδών Γραφείου και Παιχνιδιών «SCHOOL, STATIONERY, PAPER, OFFICE SUPPLIES AND TOY FAIR», από την εταιρία εταιρία “Tüygar Fuarcilik A.S.” στην Τουρκία – ISTANBUL - στο Tüygar Fair Convention and Congress Center - με την επιχορήγηση του σχετιζόμενου φορέα εξαγωγής. Στην έκθεση προσκαλούνται τα στελέχη των διοικήσεων των εταιριών που δραστηριοποιούνται στους τομείς: ΓΡΑΦΙΚΗΣ ΎΛΗΣ, ΧΑΡΤΙΚΩΝ, ΕΙΔΩΝ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΚΑΙ ΠΑΙΧΝΙΔΙΩΝ. Παράλληλα με την έκθεση υπάρχει ειδική οργάνωση από το Υπουργείο Οικονομικών της Τουρκίας, η οποία διαρκεί 3 μέρες και περιλαμβάνει επίσκεψη στον εκθεσιακό χώρο καθώς και συναντήσεις με τους παραγωγούς. Κατά τη διάρκεια των ημερομηνιών της Έκθεσης (19-22 Φεβρουαρίου 2019) το Υπουργείο θα καλύψει τα έξοδα διαμονής ενός εκπροσώπου από κάθε εταιρία για 3 νύχτες σε ξενοδοχείο 5 αστέρων. Τα έξοδα διαμονής θα καλυφθούν μόνο εφόσον οι επισκέπτες λάβουν μέρος στο συγκεκριμένο πρόγραμμα και ταξιδέψουν στις συγκεκριμένες ημερομηνίες (19-22 Φεβρουαρίου 2019) (διαμονή 3 νυχτών). Σε περίπτωση που οι επισκέπτες επιθυμούν να ταξιδέψουν λιγότερες μέρες ή σε διαφορετισμένες ημερομηνίες, θα πρέπει να καλύψουν οι ίδιοι τα έξοδα τους. Οι εταιρίες που θέλουν να λάβουν μέρος στην έκθεση να μην προβούν σε προγραμματισμό του ταξιδιού προτού λάβουν την τελική έγκριση από τη Πρεσβεία, γιατί λόγω αυξημένου ενδιαφέροντος στην έκθεση ενδέχεται το υπουργείο να μειώσει τον αριθμό των συμμετεχόντων. Οι εταιρίες που θέλουν να επισκεφθούν την έκθεση και επιχειρηματικό φόρουμ πρέπει να κάνουν την εγγραφή τους ηλεκτρονικά στο selanik@ticaret.gov.tr το αργότερο **μέχρι 08.02.2019**.

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε την ιστοσελίδα: <http://kirtasiyefisfuari.com/en/>

15th Athens Digital Arts Festival/ Open Call for Entries

Το 15^ο Διεθνές Φεστιβάλ Ψηφιακών Τεχνών της Ελλάδας, Athens Digital Arts Festival, σας προσκαλεί να υποβάλλετε τις προτάσεις σας για την επόμενη διοργάνωση που θα διεξαχθεί την άνοιξη του 2019 στην Αθήνα, με θέμα «The World is a Hologram». Η προθεσμία υποβολής αιτήσεων είναι στις 15 Ιανουαρίου 2019. Για περισσότερες πληροφορίες: site: <http://2019.adaf.gr/?lang=el>, τηλ: +302103230005, e-mail: info@adaf.gr

Επιχειρηματική αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας, 21 – 24 Φεβρουαρίου 2019

Το Τουρκικό Προξενείο στη Θεσσαλονίκη μας ενημερώνει ότι μεταξύ των ημερομηνιών 21-24 Φεβρουαρίου 2019 πρόκειται να πραγματοποιηθεί η Διεθνής Έκθεση Μοτοσυκλέτας, Ποδηλάτων και Αξεσουάρ «MOTOBIKE, BICYCLE AND ACCESSORIES EXHIBITION», από την εταιρία εταιρία " Messe Frankfurt ." στην Τουρκία – ISTANBUL - στο Istanbul expo center - με την επιχορήγηση του σχετιζόμενου φορέα εξαγωγής. Στην έκθεση προσκαλούνται τα στελέχη των διοικήσεων των εταιριών που δραστηριοποιούνται στους τομείς: Μοτοσυκλέτας, Ποδηλάτων και Αξεσουάρ, Ένδυσης, Υπόδησης. Παράλληλα με την έκθεση υπάρχει ειδική οργάνωση από το Υπουργείο Οικονομικών της Τουρκίας, η οποία διαρκεί 3 μέρες και περιλαμβάνει επίσκεψη στον εκθεσιακό χώρο καθώς και συναντήσεις με τους παραγωγούς. Κατά τη διάρκεια των ημερομηνιών της Έκθεσης (20-23 Φεβρουαρίου 2019) το Υπουργείο θα καλύψει τα έξοδα διαμονής ενός εκπροσώπου από κάθε εταιρία για 3 νύχτες σε ξενοδοχείο 5 αστέρων. Τα έξοδα διαμονής θα καλυφθούν μόνο εφόσον οι επισκέπτες λάβουν μέρος στο συγκεκριμένο πρόγραμμα και ταξιδέψουν στις συγκεκριμένες ημερομηνίες (20-23 Φεβρουαρίου 2019) (διαμονή 3 νυχτών). Σε περίπτωση που οι επισκέπτες επιθυμούν να ταξιδέψουν λιγότερες μέρες ή σε διαφορετικοί ημερομηνίες, θα πρέπει να καλύψουν οι ίδιοι τα έξοδα τους. Οι εταιρίες που θέλουν να λάβουν μέρος στην έκθεση να μην προβούν σε προγραμματισμό του ταξιδιού προτού λάβουν την τελική έγκριση από τη Πρεσβεία, γιατί λόγω αυξημένου ενδιαφέροντος στην έκθεση ενδέχεται το υπουργείο να μειώσει τον αριθμό των συμμετεχόντων. Οι εταιρίες που θέλουν να επισκεφθούν την έκθεση και επιχειρηματικό φόρουμ πρέπει να κάνουν την εγγραφή τους ηλεκτρονικά στο selanik@ticaret.gov.tr το αργότερο **μέχρι τις 08.02.2019**. Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε την ιστοσελίδα: <https://motobike-istanbul.tr.messefrankfurt.com/istanbul/en.html>

Ζήτηση συνεργασίας από την Τунησία

Όπως μας ενημερώνει το Γραφείο ΟΕΥ της Ελληνικής Πρεσβείας στην Τύνιδα η κυρίαρχη στο χώρο του επίπλου επιχείρηση Meublalex , <http://www.meublalex.com/> έχει εκδηλώσει μέσω του Γεν. Δ/ντή της κ. Mr REHOUMA Elyes ενδιαφέρον για συνεργασία με ελληνικές εταιρίες κατασκευής και εμπορίας επίπλων. Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνία με τον εκπρόσωπο της εταιρείας κ. REHOUMA Elyes , τηλ: +21673308777, Fax: +21673308532, www.meublalex.com

Εκθέσεις στην Ελλάδα

ZOOTECHNIA

Πόλη: ΔΕΘ-Θεσσαλονίκη
Ημερομηνία: 31 Ιανουαρίου- 3 Φεβρουαρίου 2019
Εκθέματα: κτηνοτροφία & πτηνοτροφία
Πληροφορίες: Site: <http://zootechnia.helexpo.gr/> , τηλ: 2310 291 101, e-mail: zootechnia@helexpo.gr

6^η ΕΞΠΟΤΡΟΦ

Πόλη: Ολυμπιακό Κέντρο Ξιφασκίας, Αθήνα
Ημερομηνία: 01-04 Φεβρουαρίου 2019
Εκθέματα: Έκθεση Τροφίμων και Ποτών
Πληροφορίες: Site: <https://expotrof.gr/> , τηλ: 210 96 10 135, φαξ: 210 36 44 285, e-mail: info@expotrof.gr

REGIONAL AGENDA

Πόλη: ΠΕΑΚ Δημήτριος Τόφαλος, Πάτρα
Ημερομηνία: 07-10 Φεβρουαρίου 2019
Εκθέματα: Τουριστικά προϊόντα, προϊόντα γαστρονομίας
Πληροφορίες: κα Δήμητρα Χαντζή και κα Ειρήνη Ψαχούλια, τηλ: 210 36 10 265, 210 36 22205, 69813113209, e-mail: info@edpa.gr

Εκθέσεις στην Ελλάδα (Συνέχεια)

AQUATHERM

Πόλη: Μ.Ε.Κ. Παιανίας Αθήνα
Ημερομηνία: 8-11 Φεβρουαρίου 2019
Εκθέματα: 4^η Διεθνής Έκθεση Θέρμανσης και Κλιματισμού, συστημάτων εξαερισμού, ύδρευσης, ειδών υγιεινής, περιβαλλοντικής τεχνολογίας, πισίνας και ανανεώσιμων πηγών ενέργειας
Πληροφορίες: Site: <http://aquatherm.helexpo.gr/el> , τηλ: 2310291232, φαξ: 2310291553 e-mail: aquatherm@helexpo.gr

INFACOMA

Πόλη: Μ.Ε.Κ. Παιανίας Αθήνα
Ημερομηνία: 8-11 Φεβρουαρίου 2019
Εκθέματα: Κατασκευές.
Πληροφορίες: Site: <http://infacoma.helexpo.gr/> , τηλ: 2310 291 548, e-mail: infacoma@helexpo.gr

HORECA

Πόλη: Metropolitan Expo, Αθήνα
Ημερομηνία: 8-11 Φεβρουαρίου 2019
Εκθέματα: Τουριστική Βιομηχανία
Πληροφορίες: Site: <https://horecaexpo.gr/> , τηλ: +30 210 5242100, e-mail: info@forumsa.gr

16^η ARTOZA

Πόλη: Metropolitan Expo, Αθήνα
Ημερομηνία: 22-25 Φεβρουαρίου 2019
Εκθέματα: αρτοποιία και ζαχαροπλαστική .
Πληροφορίες: Site: www.artoza.com , τηλ: 210 5242100, e-mail: info@forumsa.gr

DETROP

Πόλη: ΔΕΘ, Θεσσαλονίκη
Ημερομηνία: 2-4 Μαρτίου 2019
Εκθέματα: τρόφιμα, ποτά, μηχανήματα, εξοπλισμός & συσκευασία
Πληροφορίες: Site: <http://detropboutique.helexpo.gr/> , τηλ: +30 2310 291 142, 291 201, e-mail: detrop@helexpo.gr

KEM FRANCHISE

Πόλη: ΜΕΚ ΠΑΙΑΝΙΑΣ, Αθήνα
Ημερομηνία: 15-18 Μαρτίου 2019
Εκθέματα: Διεθνής Έκθεση Franchise
Πληροφορίες: Site : <https://kemexpo.gr/> , τηλ: 0030 210-6084550, φαξ: 0030 210-6084559, e-mail: sales@kemexpo.gr

FOOD EXPO GREECE 2019

Πόλη: Metropolitan Expo, Αθήνα
Ημερομηνία: 16-18 Μαρτίου 2019
Εκθέματα: Διεθνής Έκθεση Τροφίμων και Ποτών
Πληροφορίες: Site: <https://foodexpo.gr/> , τηλ: +30 210 5242100, e-mail: info@forumsa.gr

OENOTELIA

Πόλη: Metropolitan Expo, Αθήνα
Ημερομηνία: 16-18 Μαρτίου 2019
Εκθέματα: Διεθνής Έκθεση Οίνου και Αποσταγμάτων
Πληροφορίες: Site: <https://oenotelia.gr/> , τηλ: +30 210 5242100, e-mail: info@forumsa.gr

Διεθνείς Εκθέσεις

CAREHAB 2019, REHAB 2019

Πόλη: Σιγκαπούρη
Ημερομηνία: 22-23 Φεβρουαρίου 2019
Εκθέματα: Τεχνολογίες και προϊόντα αποκατάστασης
Πληροφορίες: site: www.carehab-singapore.com

46th INHORGENTA MUNICH 2019

Πόλη: Μόναχο, Γερμανία
Ημερομηνία: 22-25 Φεβρουαρίου 2019
Εκθέματα: 46^η Διεθνής Κλαδική Έκθεση Αργυροχρυσοχοΐας, Ρολογιών, Εξοπλισμού Εργαστηρίων και Πολύτιμων Λίθων
Πληροφορίες: site: <https://www.inhorgenta.com/> , τηλ: +49 89 949-20181, τηλ: 210 6419037, e-mail: muenchenmesse@ahk.com.gr

CNR EURASIA BOAT SHOW

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία
Ημερομηνία: 23 Φεβρουαρίου – 03 Μαρτίου 2019
Εκθέματα: Διεθνής Έκθεση Εξοπλισμού Θαλάσσης
Πληροφορίες: site: <http://cnravrasyaboatshow.com/?ln=2> , τηλ: +90 212 465 74 74 ,e-mail: onurcan.ozkan@cnr.net

TRAVEL-UTAZAS

Πόλη: Βουδαπέστη, Ουγγαρία
Ημερομηνία: 24 Φεβρουαρίου 2019
Εκθέματα: Διεθνής Ετήσια Έκθεση Τουρισμού
Πληροφορίες: site: <http://utazas.hungexpo.hu/en> , τηλ: (+36 1) 263 6101 ,e-mail: info@hungexpo.hu

BEAUTY ASIA 2019, SPA ASIA 2019, NATURAL ASIA, HEALTHASIA

Πόλη: Suntec, Σιγκαπούρη
Ημερομηνία: 25-27 Φεβρουαρίου 2019
Εκθέματα: Καλλυντικά, αρώματα, προϊόντα ομορφιάς
Πληροφορίες: site: www.beautyasia.com.sg

CPM-COLLECTION PREMIERE MOSCOW SPRING

Πόλη: Μόσχα, Ρωσία
Ημερομηνία: 25-28 Φεβρουαρίου 2019
Εκθέματα: Διεθνής Έκθεση Ένδυσης και Μόδας
Πληροφορίες: site: <https://cpm-moscow.com/> , τηλ: +7 (495) 955 91 99, e-mail: cpm@messe-duesseldorf.ru

2nd ISTANBUL TOY FAIR

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία
Ημερομηνία: 26 Φεβρουαρίου – 01 Μαρτίου 2019
Εκθέματα: 2^η Διεθνής Έκθεση Παιχνιδιού και Βρεφικών Ειδών Παιχνιδιού
Πληροφορίες: site: <http://istanbuloyuncakfuari.com/en/> , τηλ: +90 212 867 11 31, e-mail: info@istanbultoyfair.com

FOODEX JAPAN TRADE SHOW

Πόλη: Τόκιο, Ιαπωνία
Ημερομηνία: 5-8 Μαρτίου 2019
Εκθέματα: Τρόφιμα
Πληροφορίες: site: www.jma.or.jp/foodex/en/ , τηλ: +81-3-3434-3453, e-mail: foodex@jma.or.jp

ITB BERLIN

Πόλη: Βερολίνο, Γερμανία
Ημερομηνία: 6- 10 Μαρτίου 2019
Εκθέματα: Διεθνής Έκθεση Τουρισμού
Πληροφορίες: site: <https://www.itb-berlin.com/> , τηλ: +49 (0)30 3038-0, e-mail: central@messe-berlin.de

Διεθνείς Εκθέσεις (Συνέχεια)

WORLD FOOD POLAND

Πόλη: Βαρσοβία, Πολωνία
Ημερομηνία: 7- 9 Μαρτίου 2019
Εκθέματα: Διεθνής Έκθεση Τροφίμων
Πληροφορίες: site: www.food-exhibitions.com

ERBIL AUTOSHOW

Πόλη: Ερμπίλ, Ιράκ
Ημερομηνία: 7- 10 Μαρτίου 2019
Εκθέματα: Αυτοκίνητα, ανταλλακτικά αυτοκινήτων
Πληροφορίες: site: www.tradefairdates.com/Erbil-Autoshow-M12471/Erbil.html , e-mail: info@pyramidsfair.com

30th BEAUTY AND CARE FAIR 2019

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία
Ημερομηνία: 7-10 Μαρτίου 2019
Εκθέματα: 30^η Διεθνής Έκθεση Ομορφιάς και Περιποίησης Μαλλιών και Σώματος
Πληροφορίες: site: <http://www.beautycareexpo.com/> , τηλ: +90 216 338 45 25, e-mail: info@tqexpo.com

FOTEG ISTANBUL 2019

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία
Ημερομηνία: 7-10 Μαρτίου 2019
Εκθέματα: Μηχανήματα Επεξεργασίας Τροφίμων και Ειδών Συσκευασίας
Πληροφορίες: site: <http://www.fotegistanbul.com/> , τηλ: +90 (212) 216 40 10, e-mail: info@hkf-fairs.com

INTOURMARKET

Πόλη: Μόσχα, Ρωσία
Ημερομηνία: 9-11 Μαρτίου 2019
Εκθέματα: Τουρισμός
Πληροφορίες: site: www.itmexpo.ru , τηλ: (495) 762-87-65 e-mail: expo@tourfond.ru

ISH

Πόλη: Φρανκφούρτη, Γερμανία
Ημερομηνία: 11-15 Μαρτίου 2019
Εκθέματα: Κτίρια, Ενέργεια, Κλίμα
Πληροφορίες: site: <https://ish.messefrankfurt.com/frankfurt/en.html> , τηλ: +49 69 75 75-65 69, e-mail: stefan.seitz@messefrankfurt.com

INVESTMENT MANAGEMENT EXHIBITION

Πόλη: Φρανκφούρτη, Γερμανία
Ημερομηνία: 12-13 Μαρτίου 2019
Εκθέματα: Διαχείριση επενδύσεων
Πληροφορίες: site: <https://ime-europe.eu/> , τηλ: +49 (0) 621 76225959, +49 (0) 621 76224933, φαξ: +49 (0) 621 76225933, e-mail: info@ime-europe.eu

MITT

Πόλη: Μόσχα, Ρωσία
Ημερομηνία: 12-14 Μαρτίου 2019
Εκθέματα: Τουρισμός. **Πληροφορίες:** site: www.mitt.ru , τηλ: + 44 (0) 20 7596 5083 e-mail: tm@ite-exhibitions.com

MODERN BAKERY MOSCOW

Πόλη: Μόσχα, Ρωσία
Ημερομηνία: 12-15 Μαρτίου 2019
Εκθέματα: Αρτοσκευάσματα
Πληροφορίες: site: <https://modern-bakery-moscow.ru.messefrankfurt.com/moscow/en/exhibitors/welcome.html> , τηλ: +7 495 649 87 75, ext. 143, e-mail: Veronika.Fomina@russia.messefrankfurt.com

MADE EXPO

Πόλη: Μιλάνο, Ιταλία
Ημερομηνία: 13 – 16 Μαρτίου 2019
Εκθέματα: Κατασκευές & Υλικά
Πληροφορίες: site: <http://www.madeexpo.it/> , τηλ: +39 02 80604440, e-mail: info@madeexpo.it

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

1038	02/01/2019 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ ΚΙΝΗΣΗΣ ΤΗΛ. 26953-60606	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ
1039	08/01/2019 Α.Δ. 2018-ΑΜΕΘ ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΙΑΤΡΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΗΣ Α'Μ.Ε.Θ. ΤΗΛ. 2313-307190-95	ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ - Γ.Ν.Θ. Γ.ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ
1041	09/01/2019 Α.Δ.154/18 ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ «ΕΝΤΟΜΟΚΤΟΝΙΑΣ-ΜΥΟΚΤΟΝΙΑΣ-ΟΦΙΟΑΠΩΘΗΣΗΣ» ΤΗΛ. 2310381080	424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΕΩΣ
1040	15/01/2019 Α.Δ. 36/18 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΝΟΣ ΔΙΑΚΡΙΒΩΤΗ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΤΥΠΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΚΑΙ ΟΚΤΩ ΠΟΛΥΟΡΓΑΝΩΝ ΕΓΕΓΧΟΥ ΠΟΜΠΟΔΕΚΤΩΝ VHF/UHF ΤΗΛ. 210-8916356	ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ
1033	18/1/2019 ΑΔ 64/2018 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ «ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΝΑΛΥΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΞΥΠΝΩΝ ΑΙΣΘΗΤΗΡΩΝ, ΑΝΑΛΥΣΗΣ ΤΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΣΕΝΑΡΙΩΝ , ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΚΑΙ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΚΑΙ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΤΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΤΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ «AIRTHINGS-ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΤΗΣ ΑΠΟΔΟΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΠΟΡΩΝ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΣΤΗΝ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΑΛΛΑΓΗΣ ΜΕΣΩ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΜΕΤΡΗΣΕΩΝ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΑΕΡΑ ΜΕ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΑΙΣΘΗΤΗΡΩΝ IoT» ΤΟΥ ΕΠ «BalkanMed 2014-2020» ΤΗΛ. 2313317757	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

- **Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα του Επιμελητηρίου μας www.veth.gov.gr** για πληρέστερη ενημέρωσή σας σε θέματα επιχειρηματικού ενδιαφέροντος: Προκηρύξεις προγραμμάτων, Ελληνικές και Διεθνείς Εκθέσεις, Ζητήσεις Συνεργασιών, Επιχειρηματικές Αποστολές, Συνέδρια, κ.α
- **Νέες υπηρεσίες Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος (ΚΕΕΕ) προς τις επιχειρήσεις - μέλη των Επιμελητηρίων:** Τρεις νέες πρωτοπόρες τεχνολογικά υπηρεσίες, οι οποίες είναι προσβάσιμες και μέσω της ιστοσελίδας του ΒΕΘ (www.veth.gov.gr), προσφέρει η Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων (ΚΕΕΕ) στο σύνολο των Ελληνικών επιχειρήσεων-μελών των Επιμελητηρίων.
Πρόκειται για την **υπηρεσία εύρεσης επενδυτικών προγραμμάτων** (<http://investmenttools.uhc.gr/>), την **υπηρεσία ηλεκτρονικής (εξ αποστάσεως) εκπαίδευσης** (<http://elearning.uhc.gr/>) και την **υπηρεσία συμβουλευτικής καθοδήγησης** (<https://e-consulting.uhc.gr/>). Με την πρώτη υπηρεσία, οι επιχειρήσεις θα μπορούν να ανατρέχουν για να αντλούν όλες τις αναγκαίες πληροφορίες για όλα τα νέα επενδυτικά προγράμματα και προγράμματα απασχόλησης, όπως και όλες τις προϋποθέσεις ένταξής τους σε αυτά. Με την δεύτερη υπηρεσία ηλεκτρονικής (εξ αποστάσεως) ασύγχρονης εκπαίδευσης οι επιχειρήσεις έχουν τη δυνατότητα πρόσβασης σε ηλεκτρονική βιβλιοθήκη, στην οποία έχει αναπτυχθεί μεγάλος αριθμός μαθημάτων ασύγχρονης τηλεκατάρτισης. Με την τρίτη υπηρεσία μέσω ενός ολοκληρωμένου συστήματος συμβουλευτικής, με σύγχρονα μέσα και μεθόδους παρέχονται σε επιχειρήσεις – μέλη διαδραστικές υπηρεσίες συμβουλευτικής καθοδήγησης.

